
TYKY -toiminnan kehittäminen
Vastaajien kokonaismäärä: 17

1. TYKY -toimintaan liittyy monia eri näkökulmia. Valitse seuraavista toimenpide/toimenpiteet, joita mielestäsi tulisi kehittää. Voit myös antaa oman
ehdotuksesi.

Vastaajien määrä: 17 , valittujen vastausten lukumäärä: 48

n Prosentti

Parannetaan tapaa, jolla työ on organisoitu (mm. työaikojen joustavuus, etätyö, työtehtävien kierto). 6 35.3%

Parannetaan työympäristöä (työyhteisön hyvinvointi, fyysiset olosuhteet). 8 47.1%

Kannustetaan työntekijöitä osallistumaan terveelliseen toimintaan (liikuntahetket, järjestämällä käyttöön polkupyöriä lyhyiden matkojen kulkemiseen). 8 47.1%

Rohkaistaan henkilökohtaiseen itsensä kehittämiseen (tarjoamalla sosiaalisiin taitoihin, kuten stressinhallintaan, liittyviä kursseja jne.). 7 41.2%

Tuetaan kulttuuripalveluiden käyttämistä (teatteri jne.) 8 47.1%

Tuetaan lomapalveluita (yhteistyö majoituspalveluiden kanssa jne.). 6 35.3%

Lounas- ja ravintolapalveluiden tukeminen. 2 11.8%

Muuta, mitä? 3 17.6%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Parannetaan tapaa, jolla työ on organisoitu (mm. työaikojen joustavuus, etätyö, työtehtävien kierto). työaikapankin käyttöön otto

Muuta, mitä? Työnohjauksen järjestäminen

Muuta, mitä? Lahjakortti tai jokin alennus hyvinvointipalveluihin, esim. hierontaan.

Muuta, mitä? Alennuksia paikallisiin liikkeisiin esim. kampaamot, hierojat jne.

Parannetaan työympäristöä (työyhteisön hyvinvointi, fyysiset olosuhteet). Työpöytien ja -tuolien uusiminen olisi jo ajankohtaista kaikille kunnan työntekijöille.

Parannetaan tapaa, jolla työ on organisoitu (mm. työaikojen
joustavuus, etätyö, työtehtävien kierto).

Parannetaan työympäristöä (työyhteisön hyvinvointi, fyysiset
olosuhteet).

Kannustetaan työntekijöitä osallistumaan terveelliseen toimintaan (liikuntahetket, järjestämällä käyttöön polkupyöriä lyhyiden matkojen kulkemiseen).

Rohkaistaan henkilökohtaiseen itsensä kehittämiseen (tarjoamalla sosiaalisiin taitoihin, kuten stressinhallintaan, liittyviä kursseja jne.).

Tuetaan kulttuuripalveluiden käyttämistä (teatteri jne.)

Tuetaan lomapalveluita (yhteistyö majoituspalveluiden kanssa
jne.).

Lounas- ja ravintolapalveluiden tukeminen.

Muuta, mitä?
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2. Edellisen kysymyksen lisäksi voit tähän kirjoittaa vapaasti;Minkälaista TYKY -toimintaa toivoisit?

Vastaajien määrä: 8

Vastaukset

Vapaamuotoista yhdessä oloa ilman kiireitä ja aikatauluja

Hei!Minusta on hienoa,että työntekijä saa käyttöönsä kuntosalikortin.Mutta tyky-raha on arvoltaan paljon vähemmän,kuin vuoden kuntosalikortti.Ehdottaisin smartum seteleiden käyttöönottoa.Olisi
tasapuolista kaikille,myös toisella paikkakunnalla asuville työntekijöille.Ja tuo mahdollistaisi monipuolisempien liikuntamuotojen käyttöä esm. uimahallit.Kannattaisi asiaa selvittää!!!

Olen tykännyt siitä rahasta. Näin jokainen on saanut itselleen kohdennettua hyvinvointipalvelua/ostoksia. Samoin ajankohdan on saanut itse valita itselleen sopivaksi. Näin olemme myös tukeneet
Sulkavan kunnan pienyrittäjiä.

Vapaavalintaisuus tyky-rahan käytössä

Smartum -setelit

Työyhteisön yhteisöllisyyden/yhteistyön kehittäminen. Viestinnän tehostaminen.

Olen kyllä ollut tyytyväinen työnantajan tarjoamaan kuntosalin käyttöön.

Esim. kehontuoltotunti (dynaamiset venytykset,syvähengitys, pienvälineet kuten pallot, rullat, kuminauhat) tai SPS-spiraalistabilaatio; jännittyiden lihasten kuten selän lihasten rentoutus vahvistaen
ryhtiä ja liikettä tukevia spiraalimaisia lihasketjua.

3. Kuinka TYKY -toiminnan organisointia tulisi kehittää?

Vastaajien määrä: 14 , valittujen vastausten lukumäärä: 16

n Prosentti

Erillinen työryhmä (yhteistyötoimikunnan lisäksi) 6 42.9%

Viestinnän tehostaminen 9 64.3%

Muilla tavoin, miten? 1 7.1%

Lisätekstikenttään annetut vastaukset

Vastausvaihtoehdot Teksti

Muilla tavoin, miten? Työryhmään edustus kaikista työpisteistä

Erillinen työryhmä (yhteistyötoimikunnan lisäksi)

Viestinnän tehostaminen

Muilla tavoin, miten?
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